

十全室美之 2008 中原家居年度最具影响力建材卖场

高端品质、诚信经营以及完善的服务成就了他们的市场影响力,这种无形的力量是长久发展的必然。



郑东·建材家居城总经理 黄海军



华丽灯饰董事长 连志刚



五洲精品陶瓷城总经理 网红军

郑东·建材家居城 注入先进理念,创现代建材城

郑东·建材家居城,主要经营建材、五金机电、家居装饰等,是以商品展示交易为主线,集批发、零售、商务洽谈、仓储加工、物流配送、电子商务为一体的多功能、现代化、多业态、复合型商贸物流中心,可辐射到山西、陕西、湖北、安徽等省,是中南最大的建材家居批发基地。

该建材家居城有着国际一流的规划设计,是新一代商贸市场的魅力所在。简洁明快的街道结构,庞大的规模和恢弘的气势,各具特色的街区和行业分布,市场商铺错落有致,极富时代气息。整个市场分为五金机电、装饰五金、石材、油漆、橱柜、陶瓷、洁具、水暖管件等几大区域。“中原建材看郑州,郑州建材看郑东。”这是对郑州建材市场和郑东建材家居城最生动的写照。

点评:郑东·建材家居城位于中原建材市场成熟商圈和郑东商贸物流园区核心区域,它采用世界发达国家先进的商业开发理念,并和国内自有的商业特性相结合,全新打造一个引领建材市场发展潮流的现代商贸市场园区。

华丽灯饰 携手一线品牌,实现稳健增长

2004年8月18日,一个营业面积近10000平方米的灯饰广场亮相东建材,这个华丽灯饰的河南旗舰店一经开业就引起了轰动,被业内誉为“中原第一灯饰广场”。其实,在华丽的发展史上,开行业先河的创举并不独此一例。创办于1985年的华丽灯饰,创办之初便树立起了规模经营的思路,1999年就在郑州淮河路灯具城开出经营面积2000平方米的灯饰店,被誉为是当时郑州灯饰销售行业最大的卖场。

“传播光明,照亮人生”是华丽企业文化的精髓,同时也是公司经营发展的原动力,公司华丽成立十几年来,积极推行现代企业制度和规范化管理,以稳健的增长态势在竞争中崛起,逐步形成了以连锁经营为特征,以河南市场为中心的集约化、自我滚动发展的扩张能力,销售辐射多省市。

点评:华丽灯饰一直在规范化、标准化经营的路上行走,坚持与优秀的一线灯饰品牌合作,为消费者提供质优价廉的商品、周到无忧的服务保障。

五洲精品陶瓷城 汇聚精品陶瓷,成就品牌园区

郑州五洲精品陶瓷城是由郑州五洲商贸有限公司投资开发的中原地区首家大型精品陶瓷专业集中地。位于郑东新区规划的商业物流区,占据郑州黄金建材物流要地——商都路(被誉为郑州建材大道),东邻太行路、板材市场和长途汽车客运东站,西拥老107国道和澳柯玛物流园区、北靠南方香江集团兴建的郑东·建材家居城,南有市经济技术开发区,位置优越,交通便利。五洲精品陶瓷城市场规划25个区,设有商铺300余间,全部展厅均采用先进的轻钢结构建筑,稳固、美观、大气、环保。园区内有绿化带及大型停车场,中间坐落有大型休闲广场。市场南北纵深两区,东西紧邻主干道,25个区区间道路宽阔,户户临街,方便车辆出入,堪称中原陶瓷航母。

点评:五洲精品陶瓷城的经营哲学中有这样一句话:“聚中国学识人才,纳世界高精产品。”实际上,走进五洲,扑面而来的就是这样一种气息,品牌陶瓷、整洁有序的街区,现代化的硬件设施与完善的配套服务,的确令人拍手叫好。



郑东建材家居城



HEILONG 华丽灯饰 家居灯饰配套专家



五洲精品陶瓷城

热烈祝贺 郑州晚报 荣获

“中国品牌媒体100强”之

“最具品牌价值晚报10强”

第五届中国最具投资价值媒体



11月1日,由中国新闻史学会、中国新闻出版报、中国人民大学新闻学院、复旦大学新闻学院、中国传媒大学广告学院等单位主办,中国报业网承办的“中国品牌媒体100强”在京揭晓。根据媒体创刊以来在品牌知名度、美誉度、受众忠诚度、盈利能力和创新能力等五大方面的发展情况,尤其是改革开放进程中凸现出的影响力和媒体自身的突出贡献,经过一系列严格审议后的最终评定,郑州晚报荣获“中国品牌媒体100强”之“最具品牌价值晚报10强”。



证书 Certificate

第五届中国最具投资价值媒体 5th China Media With Most Investment Value

《郑州晚报》:

经过网上评选、专家代表评议和近一年的公开审核,贵单位进入入围并在终选中被评为中国最具投资价值媒体。

Through online voting, experts recommendation and one-year open assessing, your organization entered the final candidates list and is awarded the title of China Media With Most Investment Value.



12月18日,由中国传媒论坛学术委员会、中国传媒思想库史坦国际主办的2008中国投资年会暨第五届中国最具投资价值媒体颁奖典礼在北京隆重召开。该活动被认为是中国传媒产业发展风向标和投资机构决策的重要参考。经过网上推选、专家评审、公开评议等程序后,最终评定郑州晚报荣获“中国最具投资价值媒体”。

